
平成 30年度 富山県 社会 正解表 

 

問題番号 正解 

1 

(1) 
① ア 

② サンベルト 

(2) 
①バイオ燃料 

②森林を農地にした。 

(3) a ウ b エ c  ア 

2 
X 一部の国に限られている 

Y リサイクル 

3 
(1) 周りの土地より低くなっているから。 

(2) B, F 

4 

(1) 青森   県 

(2) う 

(3) ア、ウ 

(4) ウ 

5 

(1) 

① 白村江の戦い 

② ア 

③ P  ア Q イ R  ア 

④ エ 

(2) 政治の実権を朝廷に取りもどす 

(3) イ 

(4) 中央集権 

(5) エ→イ→ア→ウ 

6 

(1) ウ 

(2) Ⅰ ウ Ⅱ ア Ⅲ  イ 

(3) エ 

(4) 数多くの人が兵士として動員され、労働力が不足したから。 

(5) P  ウ Q  ア R  イ 

(6) 沖縄 

7 

(1) 
① イ 

② エ 

(2) 
① イ 

② ウ 

(3) 
① イタイイタイ病 

② 発展途上国に温室効果ガスの排出削減が義務づけられなかったこと。 

8 

(1) P  イ Q  ア R ア 

(2) X  ア Y  イ  

(3) Ⅰ  中小 Ⅱ  大  

(4) 所得が多くなればなるほど税率が高くなる。 



(5) ア イ  

(6) 地方公共団体間の財政格差を減らすため。 

(7) あ 内閣 い  国会  

 

 


